

В Москве сегодня скончалась Санобар Шерматова

В Москве скончалась известный политолог и журналист Санобар Шерматова. Как сообщил «АП» редактор интернет-портала Фергана.ру Даниил Кислов со ссылкой на сына умершей, Шерматова умерла от внезапной остановки сердца.

«Не смогли помочь даже своевременно прибывшие врачи скорой помощи», - подчеркнул он. Как стало известно «АП», Санобар Шерматовой страдала астмой и регулярно использовала препараты, которые в свою очередь могли вызывать аритмию сердца.

По словам Кислова, родственники намерены похоронить Шерматову на родине - в столице Узбекистана. Однако перед этим в Доме журналистов Москвы пройдет вечер прощания с известным экспертом.

Санобар Шерматова родилась в Узбекистане. Окончила Институт русского языка и литературы в Ташкенте и факультет журналистики МГУ имени Ломоносова в Москве. Специализация: политические процессы в Центральной Азии и на Кавказе.

Работала в еженедельнике «Московские новости» и обозревателем журнала «Большая политика». Член экспертного совета РИА «Новости». Через месяц ей должно было исполниться 60 лет.

<http://news.tj/ru/news/v-moskve-segodnya-skonchalas-sanobar-shermatova>